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Какая птица может ходить по дну 
водоёма?

Воробей-3
Оляпка-4
Сорока-5

2 9 3 8 4



Оляпка



15, 9, 17, 5, 10, 14, 16, 18, 2, 12.

2, 4, 6, 8,  10, 12.

1, 4, 7, 10, 13, 16.

2, 6, 10, 14, 18.

2, 5, 9, 10,   12, 14, 15, 16, 17, 18. П  у  т  ь    о   т    к    р    ы    т 
!



На дереве сидело 14 сорок и 
ворон. Ворон было 9. 
Сколько было сорок?

Задача.

14 – 9=5(с.)

Ответ: 5 сорок.



На полянке было 14 ромашек 
и 8 колокольчиков. На 
сколько больше было 
ромашек, чем 
колокольчиков?

Задача.

14 – 8=6(р)

Ответ: на 6 ромашек больше



Бабушка испекла 13 
пирожков с яблоками, а с 
вишней – на 9 пирожков 
меньше. Сколько пирожков с 
вишней испекла бабушка?

Задача.

13 – 9=4(п.)

Ответ: 4 пирожка.



Капустница        Лимонница
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1



Молодцы!


